BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj: 01/1-05-5-I/VIII/21
Bužim, dana 13.01.2021.godine.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  KONSTITUIRAJUĆE sjednice Osmog saziva  Općinskog vijeća općine Bužim, održane 13.01.2021.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 10:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici koji su prihvatili mandate:

1. Abid Mulalić,

2. Suvad Veladžić,

3. Vahid Mulalić,

4. Agan Elkasović,

5. Ramiz Kišmetović,

6. Bajro Handanović,

7. Ibrahim Dizdarević,

8. Suvad Šahinović,
9. Nermin Porić,

10. Ermin Veladžić,
11. Nijaz Aldžić,
12. Remzija Šomić,

13. Amel Aldžić,
14. Remzija Pajalić,

15. Lejla Šahinović,

16. Hasan Hilić i
17. Nezir Tahić.
Na početku sjednice intonirana je himna Bosne i Hercegovine.

Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća, od 17 izabranih vijećnika svi prisustvuju sjednici čime su se stekli uslovi za punovažno odlučivanje, te je otvorio konstituirajuću sjednicu Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te u ime Vijeća i u svoje lično ime pozdravio prisutne goste, izabrane vijećnike i predstavnike medija.

Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim:

Mersudin Nanić-općinski načelnik, Rijad Nanić-savjetnik općinskog načelnika, Husein Duranović- v.d šef službe za prostorno uređenje imovinsko pravne poslove, Agan Skenderović-referent za poslove info pulta, Vahidin Veladžić- v.d.direktora JU „Centar za kulturu, sport i informisanje“ Bužim“, Edin Veladžić i Sanel Bajrektarević-uposlenici JU „Centar za kulturu, sport i informisanje“ Bužim“
Sjednicu je otvorio predsjedavajući iz VII saziva  Općinskog vijeća Hasan Hilić, a nakon polaganja zakletve i potpisivanja svečanih izjava mjesto predsjedavajućeg zauzima najstariji vijećnik u VIII sazivu, a to je prema evidenciji koju vodi Opčinsko vijeće, vijećnik Agan Elkasović do imenovanja novog predsjedavajućeg i njegovog zamjenika.
-Vijećnicima je shodno Poslovniku blagovremeno dostavljen saziv čime su obezbijeđeni preduslovi za njeno održavanje, a obzirom da se radi o konstituirajućoj sjednici, prije nego što se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda Predsjedavajući je napomenuo da je na osnovu izbornih rezultata, mandate vijećnicima dodijelila Centralna izborna komisija i da su svi novoizabrani i danas prisutni vijećnici potpisali izjave o prihvatanju mandata..
-Predsjedavajući Agan Elkasović – Otvaram raspravu po predloženom dnevnom redu.

 - Suvad Veladžić- U ime Kluba SDA predlažem dopunu dnevnog reda i to: pod tačkom 6. Odluku o razrješenju v.d. sekretara Općinskog vijeća  i pod tačkom 7. Ostala pitanja.

-Nije bilo više prijava po dopuni dnevnog reda i predsjedavajući Agan Elkasović daje na izjašnjavanje predloženu dopunu dnevnog reda.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“ sa 3 glasa „PROTIV“ i 5 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo dopunu dnevnog reda.

-Predsjedavajući daje dnevni red sa dopunom na izjašnjavanje:

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo slijedeći:

D N E V N I   R E D 
1. Informacija o provedenim izborima i rezultatima izbora za organe vlasti općine Bužim,

2. Izbor komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja,  
3. Izbor Biračkog odbora

4. Izbor i imenovanje predsjedavajućeg Općinskog vijeća,

5. Izbor i imenovanje zamjenika predsjedavajućeg Općinskog vijeća,

6. Odluka o razrješenju v.d. sekretara Općinskog vijeća Bužim i

7. Ostala pitanja.

Ad 1. Informacija o provedenim izborima i rezultatima izbora za organe vlasti općine Bužim

Informaciju o provedenim izborima i rezultatima izbora za organe vlasti općine Bužim podnio v.d. sekratara Idriz Duraković.

Općinsko vijeće primilo k znanju informaciju o provedenim izborima i rezultatima izbora.
Predsjedavajući OV dao riječ v.d. sekratara koji je podnio neopozivu ostavku i napustio sjednicu  Općinskog vijeća.

-Suvad Veladžić – Predložem da zbog nastale situacije i napuštanja v.d. sekretara zapisnik na konstituirajućoj sjednici vodi uposlenik općinskog organa Uprave Agan Skenderović.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo prijedlog Suvada Veladžića.

Ad 2. Izbor komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja

-Predsjedavajući otvorio raspravu po drugoj tačci dnevnog reda.

U raspravi učestvovali:

 -Suvad Veladžić ispred Kluba SDA – Predlažem članove Komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja i to:

1.Ramiz Kišmetović – predsjednik komisije,

2.Nermin Porič- član,

3.Suvad Šahinović- član

4.Abid Mulalić-član i

5.Vahid Mulalić-član.

-Drugih prijedloga nije bilo i predsjedavjući daje prijedlog na izjašnjavanje.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo prijedlog za izbor Komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja.

Ad 3. Izbor Biračkog odbora

Predsjedavajući OV otvorio raspravu po trećoj tačci dnevnog reda.
U raspravi učestvovali:

-Suvad Veladžić- Predlažem Zaključak kojim se određuje da se na današnjoj sjednici vijećnici izjašnjavaju javno-aklamacijom bez izbora Biračkog odbora. 

Bez rasprave Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽANIH“ usvojilo Zaključak da se vijećnici na današnjoj sjednici izjašnjavaju javno –aklamacijom. 

  Ad 4. Izbor i imenovanje predsjedavajućeg Općinskog vijeća
Predsjedavajući dao pauzu od 5 minuta za održavanje sjednice Komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja
Predsjedavajući Općinskog vijeća je napomenuo da je proceduru prikupljanja prijedloga za zamjenika provela Komisija za izbor i imenovanja  i otvorio raspravu po četvrtoj tačci dnevnog reda- Izbor predsjedavajućeg Općinskog vijeća Bužim.

U raspravi učestvovali:

-Ramiz Kišmetović- Održana je sjednica Komisije za izbor i imenovanja. Za predsjedavajućeg Općinskog vijeća općine Bužim Komisija jednoglasno  predlaže vijećnika Suvada Šahinovića (SDP), a za zamjenika Općinskog vijeća  Nermina Porića (SPU).

-Nije bilo više prijavljenih i pristupilo se glasanju po prijedlogu  Komisije za izbor i imenovanja i mandatsko-imunitetska pitanja. Prvo je izvršeno glasanje po prijedlogu Komisije  za predsjedavajućeg Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo prijedlog  Komisije za izbor i imenovanje Suvada Šahinovića za predsjedavajućeg OV Bužim.
 Ad. 5 Izbor i imenovanje zamjenika predsjedavajućeg Općinskog vijeća
Predsjedavajući otvorio raspravu po petoj tačci dnevnog reda.Rasprave o izboru i imenovanju zamjenika predsjedavajućeg Općinskog vijeća nije bilo i pristupilo se glasanju.
Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 7 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo prijedlog  Komisije za izbor i imenovanje Nermina Porića za zamjenika predsjedavajućeg.
-Hasan Hilić tražio poslovničku intervenciju- Nakon izbora predsjedavajućeg i zamjenika sjednicom nastavljaju predsjedavati izabrani predsedavajući i njegov zamjenik.

-Suvad Šahinović kao predsjedavajući i Nermin Porić kao zamjenik predsjedavajućeg nastavili  su sa vođenjem sjenice Općinkog vijeća.

-Suvad Šahinović se zahvalio vijećnicima na izboru i pozvao sve da u budućem radu Općinskog vijeća u mandatnom periodu 2020-2024. godina rade u interesu građana i u skladu sa zakonom.

-Nermin Porić se zahvalio na podršci i izboru na mjesto zamjenika predsjedavajućeg Općinskog vijeća.

Ad 6.  Odluka o razrješenju v.d. sekretara Općinskog vijeća Bužim
.-Predsjedavajući otvorio raspravu po šestoj tačci dnevnog reda.

U raspravi učestvovali

-Suvad Veladžić – Tražim da se Općinsko vijeće i pored činjenice da je na današnjoj konstituirajućoj sjednici vršioc dužnosti v.d. sekretara podnio neopozivu ostavku, da se Općinsko vijeće izjasni i usvoji predloženo Rješenje o razrješenju v.d. sekretara Idriza Durakovića.

-Ermin Veladžić – Tražim da se u Rješenju o razrješenju ispravi greška u potpisu predsjedavajućeg.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  3 glasa „UZDRŽANA“, dok  5 vijećnika nije glasalo,  usvojilo Rješenje o razrješenju v.d. sekretara Općinskog vijeća Idriza Durakovića.
Ad. 7  Ostala pitanja

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po sedmoj tačci dnevnog reda.

U raspravi učestvovali:

-Suvad Veladžić- Obzirom na činjenicu da Općinsko vijeće nema sekretara, a u cilju daljeg nesmetanog funkcionisanja vijeća, predlažem Zaključak kojim se daje saglasnost Općinskom načelniku da ovlasti jednog državnog službenika iz općinskog organa Uprave koji će obavljati poslove sekretara Općinskog vijeća do provođenja konkursne procedure i imenovanja sekretara Općinskog vijeća.

Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  2 glasa „UZDRŽANA“, dok se 5 vijećnika nije glasalo,  usvojilo Zaključak o davanju saglasnosti Općinskom načelniku općine Bužim.
-Suvad Šahinović – Predlažem Rješenje o imenovanju Komisije o primopredaji prostorija Općinskog vijeća u sastavu.

1.Suvad Veladžić- predsjednik komisije,

2.Nermin Porić-član i

3.Vahid Mulalić-član.

Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  5  „UZDRŽANIH“ glasova, dok 2 vijećnika nisu glasala,  usvojilo Rješenje o imenovanju Komisije za primopredaju prostorija Općinkog vijeća Bužim.

-Predsjedavajući dao riječ Općinskom načelniku Mersudinu Naniću.
-Mersudin Nanić,načelnik općine- Čestitam svim izabranim vijećnicima na izboru u Općinsko vijeće. Isto tako želim čestitati novoizabranom rukovodstvu Općinskog vijeća i svima Vama poželjati dobar i uspješan rad u ovom mandatnom periodu. Nadam se da će Općinsko vijeća raditi u interesu svih građana općine Bužim.

Sjednica završena u 11,15 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








           OPĆINSKOG VIJEĆA 
  s.r. Agan Skenderović 



              s.r. Suvad Šahinović
