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IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  II vanredne sjednice Osmog saziva Općinskog vijeća općine Bužim, održane 29.12.2022.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 19:00 sati. 
          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Suvad Veladžić,
2. Ramiz Kišmetović,

3. Bajro Handanović,

4. Ibrahim Dizdarević,

5. Suvad Šahinović,
6. Vahid Mulalić
Odsutni: Tahić Nezir, Hasan Hilić, Indira Bosnić i Agan Elkasović.
7. Ermin Veladžić,
8. Nijaz Aldžić,
9. Remzija Šomić,

10. Amel Aldžić,
11. Remzija Pajalić,
12. Lejla Šahinović i
13. Nermin Porić
Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim: Mersudin Nanić-Općinski načelnik, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju, Jasmin Salkić i Agan Skenderović-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i v.d. direktora Vahidin Veladžić i Edin Veladžić iz JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“ .
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Suvad Šahinović je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 13 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio II vanrednu sjednicu  VIII saziva Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te pozdravio načelnika općine, vijećnike, prisutne ispred Općinskog organa uprave, predstavnike JU.
-Predsjedavajući Suvad Šahinović– predlaže jednu tačku današnje vanredne sjednice:  Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu i otvara raspravu po dnevnom redu.
U raspravi o dnevnom redu učešće su uzeli: 
Općinski načelnik Mersudin Nanić predlaže da na se na dnevni red današnje sjednice uvrste i tačke: Razmatranje i usvajanje nacrta Odluke o izvršavanju budžetu općine Bužim za 2023. godine (nacrt), Razmatranje i usvajanje Odluke o privremenom finasiranju općine Bužim za prva tri mjeseca 2023.godine i Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o usvajanju izvještaja o izvršenju budžeta općine Bužim za drugi i treći kvartal 2022. godine,

U raspravi učestvovao i vijećnik Vahid Mulalić.
Predsjedavajući zatvorio raspravu po dnevnom redu.
Pauza 5.minuta na zahtjev kluba NES-a.
 Presjedavajući  daje na izjašnjavanje prijedlog Općinskog načelnika Mersudina Nanića na izjašnjavanje:
Općinsko vijeće sa 5 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i  sa 8 glasova „UZDRŽAN“ NIJE USVOJILO prijedlog ON Mersudina Nanića za dopunu dnevnog reda.
Predsjedavajući daje na izjašnjavanje  prijedlog dnevnog reda.
Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i  bez glasova „UZDRŽAN“  USVOJILO  JE slijedeći:
Dnevni red

1.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu
AD 1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu
Predsjedavajući otvorio raspravu. 
Odluku obrazložio Općinski načelnik Mersudin Nanić

U raspravi učestvovali: Amel Aldžić, Suvad Šahinović, Vahid Mulalić, Ermin Veladžić i Suvad Veladžić. Na kraju rasprave vijećnik Ermin Veladžić predlaže amandman na  prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu.
Predsjedavajući zatvara rasprava i daje na izjašnjavanje  po predloženom amandmanu vijećnika Ermina Veladžića.

Općinsko vijeće sa 7 glasova „ZA“, sa 4 glasa „PROTIV“ i  sa 2 glasa „UZDRŽAN“ NIJE USVOJILO predloženi amandman vijećnika Ermina Veladžića.

Predsjedavajući daje na izjašnjavanje prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu.
Općinsko vijeće nakon pojedinačnog izjašnjavanja sa 7 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i  sa 6 glasova „UZDRŽAN“ NIJE USVOJILO  Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o budžetu općine Bužim za 2022. godinu.
Završeno u:19,53 h
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