BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:
Bužim, dana 09.02.2021.godine.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  I redovne sjednice Etičkog odbora Općinskog vijeća općine Bužim, održane 09.02.2021.godine,  sa početkom u 08:30 sati. 

Prisutni: Vahid Mulalić-predsjednik Etičkog odbora, Nermin Porić-član, Mulalić Elma-član, Nijaz Aldžić-član i v.d. sekretara OV Bužim Husein Duranović.

Odsutna: Fatima Abdić-član

Predsjednik Etičkog odbora utvrdio da četiri člana prisustvuju današnjoj sjednici  i da Etički odbor može punovažno odlučivati, te otvori sjednicu i raspravu po predloženom dnevnom redu. Nije bilo prijava po dnevnom redu.

Dnevni red jednoglasno usvojen.

D N E V N I   R E D 
1.Konstituisanje Etičkog odbora Općinskog vijeća Bužim,
2.Razmatranje i usvajanje Kodeksa ponašanja vijećnika u Općinskog vijeća općine Bužim i 
3.Ostala pitanja
Ad 1. Konstituisanje Etičkog odbora Općinskog vijeća Bužim,
Predsjednik Etičkog odbora utvrdio da su svi članovi dobili Rješenje o imenovanju i da prihvataju članstvo u Etičkom odboru.
Nije bilo prijavljenih za raspravu.
Ad 2. Razmatranje i usvajanje Kodeksa ponašanja vijećnika u Općinskog vijeća općine Bužim i 

-Predsjedavajući otvorio raspravu po drugoj tačci dnevnog reda.
U raspravi učestvovali:

 -Vahid Mulalić- upoznao članove Etičkog odbora sa Kodeksom ponašanja vijećnika u općinskom vijeću općine Bužim.
-Nijaz Aldžić- Mislim da je dobro da je formiran Etički odbor jer smo već imali pitanja na OV po za ovaj odbor i Komisiju sa statut i propise. Mislim da bi se odbor trebao odrediti prema zahtjevu opozicije za sazivanja vanredne sjednice. To je moje mišljenje.

-Vahid Mulalić- To jeste pitanje za Etički odbor i sigurno će se u narednom periodu ovaj odbor i odrediti prema svim spornim pitanjima i zahtjevima vijećnika u ovakvim i sličnim situacijama.

-Nijaz Aldžić-Sutra je zakazana redovna sjednica OV i mislim da je vanredna trebala biti sazvana prije ove sjednice.

-Nermin Porić- Mislim da OV nikada u svojoj praksi nije sazivala sjednicu da preispituje svoje vlasite odluke. Drugo je pitanje kada načelnik traži da se preispita određena odluka ili kada vijeće traži preispitavanje odluke načelnika. Ako je nekada bilo sličnih slučajeva molio bi da se vidi ali ja sam uvjeren da se nikada nije desila slična praksa, a i potpuno je besmisleno da OV preispituje svoje odluke.

-Vahid Mulalić- Etički odbor će se sastati ako bude potrebe i zahtjeva koji su u nadležnosti Odbora i to neće biti nikakav problem da se o svim zahtjevima odredimo.  Predlažem i da se usvoji Zaključak da se svim vijećnicima dostavi Poslovnik o radu općinskog vijeća i Statut općine Bužim elektronski, a da se za sutrašnju sjednicu pripremi i dostavi vijećnicima Etički kodeks.
Nakon rasprave jednoglasno uvojen Kodeks ponašanja općinskih vijećnika OV Bužim i Zaključak o dostavljanju materijala (poslovnika i Statuta) općinskim vijećnicima.

AD 3.- Ostala pitanja

Predsjednik Etičkog odbora pod ostala pitanja predložio slijedeći Zaključak: 

-Da se zahtjev vijećnika koji je upućen predsedavajućem OV Bužim dostavi Etičkom odboru i Komisiji za statut i propise kako bi mogli zauzeti svoj stav i mišljenje o sazivanju vanredne sjednice OV Bužim i načina prispitivanja određenih odluka OV Bužim.

Zaključak jednoglasno usvojen.

Sjednica Etičkog odbora završena u 09,55 sati

ZAPISNIČAR

s.r.Agan Skenderović
