BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01/1-04-III/VIII/21
Bužim, dana 10.02.2021.godine.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  III redovne sjednice Osmog saziva  Općinskog vijeća općine Bužim, održane 10.02.2021.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 16:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Abid Mulalić,

2. Suvad Veladžić,

3. Vahid Mulalić,

4. Agan Elkasović,

5. Ramiz Kišmetović,

6. Bajro Handanović,

7. Ibrahim Dizdarević,

8. Suvad Šahinović,
9. Nermin Porić,
10. Ermin Veladžić,
11. Nijaz Aldžić,
12. Remzija Šomić,

13. Amel Aldžić,
14. Remzija Pajalić,

15. Lejla Šahinović,

16. Hasan Hilić i
17. Nezir Tahić.
Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim:

Mersudin Nanić-općinski načelnik, Jasmin Salkić-šef službe za finasije, Rijad Nanić-savjetnik općinskog načelnika, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju, Elvira Muratović- šefica službe za opću upravu, Senad Ćatić-šef službe za civilnu zaštitu i vatrogastvo i Agan Skenderović-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i Vahidin Veladžić- v.d.direktora JU „Centar za kulturu, sport i informisanje“ Bužim“, Sanel Bajrektarević uposlenik JU „Centar za kulturu, sport i informisanje“ Bužim“i direktor JKP“KOMB“ Bužim Hamid Šahinović.
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Suvad Šahinović je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 17 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio III redovnu sjednicu Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te u ime Vijeća i u svoje lično ime pozdravio načelnika općine, vijećnike, direktore poduzeća, prisutne ispred Općinskog organa uprave i predstavnike medija.
-Predsjedavajući Suvad Šahinović–  Otvaram raspravu po predloženom dnevnom redu.

- Ermin Veladžić- Ispred Kluba vijećnika A SDA predložio da se prije redovne sjednice održi vanredna sjednica OV na zahtjev vijećnika.
-Hasan Hilić- Tražim tumačanje Poslovnika o radu Općinskog vijeća Bužim od strane v.d. sekretara  po pitanju sazivanja vanredne sjednice.
-Nije bilo više prijava po dopuni dnevnog reda i predsjedavajući daje na izjašnjavanje predloženu dopunu dnevnog reda od strane vijećnika Ermina Veladžića.
-Nakon glasanja izvršeno i pojedinačno izjašnjavanje na zahtjev.
Općinsko vijeće, a nakon pojedinačnog izjašnjavanja sa 8 glasova „ZA“, 9 glasova „PROTIV i bez glasova„UZDRŽAN“ NIJE usvojilo predloženu dopunu dnevnog reda.
Predsjedavajući daje na izjašnjavanje predloženi dnevni red.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 7 glasova „PROTIV“ i jedan „UZDRŽAN“ usvojilo slijedeći:

D N E V N I   R E D 
1.Razmatranje i usvajanje Izvoda iz zapisnika sa II redovne sjednice OV;

2.Pitanja vijećnika i odgovori na ista;
3.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o budžetu općine Bužim za 2021.god
4.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izvršavanju budžeta općine Bužim za 2021.godinu,;

5.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli općinskih javnih priznanja i odlikovanja za 2020.godine,
6.Razmatranje i usvajanje nacrta Odluke o organizaciji organa uprave općine Bužim,
7.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim za 2021.godinu,
8.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju prava na oslobađanje plaćanja naknada za branioce i članove njihovih porodica;
9.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o objavljivanju Javnog oglasa za imenovanje člana Općinske izborne komisije:
10. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o sprovođenju izbora za članove savjeta mjesnih zajednica i predsjednike mjesnih zajednica na području općine Bužim;

11.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju bazne cijene kao osnovice za obračun naknade za uređenje građevinskog zemljišta za 2021.godinu na području općine Bužim;
12. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene m2 korisne stambene površine u 2021.godini.
Ad 1. 1.Razmatranje i usvajanje Izvoda iz zapisnika sa II redovne sjednice OV;

-Ermin Veladžić- U zapisniku postoji greška kod tačke 6. kod upisa načina glasanja vijećnika na sjednici.
-Hasan Hilić- diskusije pojedinih vijećnika su u ovom zapisnku sa II redovne sjednice ograničene i nisu kompletne.
Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 1 glas „UZDRŽAN“ usvojilo Izvod iz zapisnika sa II redovne sjednice OV Bužim.
Ad 2.Pitanja vijećnika i odgovori na ista;
-Predsjedavajući otvorio raspravu po drugoj tačci dnevnog reda.
 -Nezir Tahić- usmeno postavio viječničko pitanje
-Ermin Veladžić postavio jedno vijećničko pitanje u pisanoj formi i Lejla Šahinović Kedić postavila dva vijećnička pitanja u pisanoj formi.
-Suvad Šahinović-podnio jednu inicijativu.

-Načelnik općine Mersudin Nanić- odgovorio na postavljena pitanja vijećnika.
Ad 3. -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o budžetu općine Bužim za 2021.god

Predsjedavajući OV otvorio raspravu i sugureisao vijećnicima da se raspravlja o trećoj i četvrtoj tačci, a o kojima će se posebno izjašnjavati..
U raspravi učestvovali:

-Jasmin Salkić- šef službe za finasije, predsjednik Komisije za budžet i finansije Abid Mulalić, predsjednik Komisije za statut i propise Vahid Mulalić, vijećnici Ermin Veladžić, Suvad Veladžić, Hasan Hilić, Remzija Pajalić, Nezir Tahić, Suvad Šahinović, Nermin Porić, Ramiz Kišmetović i načelnik općine Merudin Nanić.
Nije bilo više prijavljenih i predsjedavajući zatvara raspravu i daje pauzu od 10.minuta.

Vijećnik Amel Aldžić napustio sjednicu  vijeća u 17,02 sati
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“ usvojilo Odluku o budžetu općine Bužim za 2021.godinu. Sedam vijećnika se nije izjašnjavalo.
  Ad 4. -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izvršavanju budžeta općine Bužim za 2021.godinu,;

Predsjedavajući OV otvorio raspravu po četvrtoj tačci dnevnog reda. Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“ usvojilo Odluku oizvršavanju budžeta za 2021.godinu. Sedam vijećnika se nije izjašnjavalo.
 Ad 5. -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o dodjeli općinskih javnih priznanja i odlikovanja za 2020.godine,

Predsjedavajući otvorio raspravu po petoj tačci dnevnog reda.
U raspravi učestvovali:

_Agan Elkasović-predsjednik Komisije za općinska javna priznanja i odlikovanja, vijećnici Hasan Hilić, Lejla Šahinović Kedić, Ermin Veladžić, Suvad Veladžić i Nezir Tahić.
Općinsko vijeće je sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i 1 glasom „UZDRŽAN“ usvojilo Odluku o dodjeli općinskih javnih priznanja i odlikovanja.
Ad 6.  6.Razmatranje i usvajanje nacrta Odluke o organizaciji organa uprave općine Bužim,

-Predsjedavajući otvorio raspravu po šestoj tačci dnevnog reda.

U raspravi ispred predlagača učestvovala:
-Elvira Muratović šefica Službe za opću upravu i društvene djelatnosti  i ispred Komisije za statut i propise Vahid Mulalić.
Nije bilo prijavljenih za raspravu i predsjedavajući dao Odluku na izjašnjavanje.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i 7 glasova „UZDRŽAN“, usvojilo nacrt Odluke o organizaciji organa uprave općine Bužim.
Ad. 7  -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim za 2021.godinu,

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po sedmoj tačci dnevnog reda. 
U raspravi učesvovaliispred predlagača: Senad Ćatić šef  Službe civilne zaštite i vatrogastva i Abid Mulalić ispred Komisije za budžet i finasije.
Općinsko vijeće je jednoglasno sa 14 glasova „ZA“ , bez glasova PROTIV i bez glasova UZDRŽAN usvojilo Odluku o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim za 2021.godinu.
Ad. 8 -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju prava na oslobađanje plaćanja naknada za branioce i članove njihovih porodica;

Predsjedavajući otvorio raspravu po VIII tačci dnevnog reda.
U raspravi učestvovali:
-Načelnik općine Mersudin Nanić- obrazložio odluku
.Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova  „UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o utvrđivanju prava na oslobađanje plaćanja naknada za branioce i članove njihovih porodica. Dva vijećnika nisu bila prisutna kod glasanja.
Ad 9. -Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o objavljivanju Javnog oglasa za imenovanje člana Općinske izborne komisije:

-Predsjedavajući dao riječ predsjedniku Komisije za izbor i imenovanja Ramizu Kišmetoviću koji je iznio stav Komisije.
U raspravi učestvovao vijećnik:Ermin Veladžić
Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i 3 glasova „UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o objavljivanju Javnog oglasa za imenovanje člana Općinske izborne komisije.
Ad 10.- Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o sprovođenju izbora za članove savjeta mjesnih zajednica i predsjednike mjesnih zajednica na području općine Bužim;

Predsjedavajući dao riječ Elviri Muratović koja je obrazložila Odluku.
U raspravi učestvovali: Vahid Mulalić ispred Komisije za statut i propise.

Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i 1 glasom „UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o sprovođenju izbora za članove savjeta Mjesnih zajednica na području općine Bužim.
Ad 11 - Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju bazne cijene kao osnovice za obračun naknade za uređenje građevinskog zemljišta za 2021.godinu na području općine Bužim;

Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 16 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova „UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o utvrđivanju bazne cijene kao osnovice za obračun naknade za uređenje građevinskog zemljišta za 2021.godinu na području općine Bužim.
Ad 12 - Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja Odluke o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene m2 korisne stambene površine u 2021.godini.

Nije bilo rasprave
Općinsko vijeće je sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i sa 1 glasom „UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o utvrđivanju bazne cijene kao osnovice za obračun naknade za uređenje građevinske cijene m2 korisne stambene površine za 2021.godinu.
Sjednica završena u 18,14 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








           OPĆINSKOG VIJEĆA 
  s.r. Agan Skenderović 



              s.r. Suvad Šahinović
