BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01/1-04-VIII/VIII/21

Bužim, dana 01.07.2021.godine
IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  VIII redovne sjednice Osmog saziva  Općinskog vijeća općine Bužim, održane 01.07.2021.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 16:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Abid Mulalić,

2. Suvad Veladžić,

3. Vahid Mulalić,

4. Agan Elkasović,

5. Ramiz Kišmetović,

6. Bajro Handanović,

7. Ibrahim Dizdarević,

8. Suvad Šahinović,
9. Nermin Porić,

10. Ermin Veladžić,
11. Nijaz Aldžić,
12. Remzija Šomić,

13. Amel Aldžić,
14. Remzija Pajalić,

15. Lejla Šahinović,

16. Hasan Hilić i
17. Nezir Tahić
Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim: Mersudin Nanić-općinski načelnik, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju i Agan Skenderović-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i Vahidin Veladžić- v.d.direktora JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“ ,općinski pravobranilac Almira Đip Duraković, i Edham Veladžić uposlenik JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“ 
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Suvad Šahinović je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 17 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio VIII redovnu sjednicu  VIII saziva Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te u ime Vijeća i u svoje lično ime pozdravio načelnika općine, vijećnike, prisutne ispred Općinskog organa uprave i predstavnike medija.
-Predsjedavajući Suvad Šahinović–  Otvaram raspravu po predloženom dnevnom redu i daje riječ Općinskom načelniku.
Načelnik općine Bužim Mersudin Nanić-Sa današnje sjednice OV povlači tačku 8. Informacija o razrješenje sekretara Općinskog vijeća i predlaže da se na današnjoj sjednici pod tačkom osam uvrsti Odluka o izmjeni odluke o raspodjeli i načinu utoška sredstava na ekonomskom kodu 821 223- vodeni putevi, zračne i pomorske luke.
U raspravi po dnevnom redu učestvovali: Hasan Hilić- predlaže tačku dnevnog reda: Informacija o vodosnabdijevanju stanovništva pitkom vodom sa izvorišta Musići i Pivnice.

Ermin Veladžić- Za tačku 8. nismo dobili materijal i nije naziv tačke dnevnog reda kao što je dogovoreno na kolegiju.

Predsjedavajući daje prijedlog za dopunu dnevnog reda načelnika općine na izjašnjavanje. Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i sa 8 glasova „UZDRŽAN“  je usvojilo prijedlog za dopunu dnevnog reda. 
Predsjedavajući daje prijedlog za dopunu dnevnog reda vijećnika Hasana Hilića na izjašnjavanje. Općinsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i sa 9 glasova „UZDRŽAN“  nije usvojilo prijedlog za dopunu dnevnog reda.
Nakon rasprave predsjedavajući daje izmijenjeni dnevni red na izjašnjavanje.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i 8 glasova „UZDRŽAN“ usvojilo slijedeći:

D N E V N I   R E D 
1. Razmatranje i usvajanje Izvoda iz Zapisnika sa VII redovne sjednice Općinskog vijeća;
2. Pitanje vijećnika i odgovori na ista;
3. Razmatranje i usvajanje  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju odluke o osnivanju JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;
4. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;
5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju  saglasnost na Pravila o izmjeni i dopuni Pravila JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim,
6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Pravilnik o radu JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim;
7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o zaštiti od požara JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim;
8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izmjeni odluke o raspodjeli i načinu utoška sredstava na ekonomskom kodu 821 223- vodeni putevi, zračne i pomorske luke
AD 1.Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa VII redovne sjednice OV Bužim,
U raspravi učestvovali : Hasan Hilić-primjedba na zaspisnik vezano za Zaključke koji su predloženi.
Abid Mulalić-poslovnička intervencija.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“ usvojilo izvod iz zapisnika sa VII redovne sjednice OV Bužim uz ispravku.
AD 2.Pitanja vijećnika i odgovori na ista;
U raspravi učestvovali: Lejla Šahinović-Kedić-Inicijativa, Hasan Hilić-viječničko pitanje, Nermin Porić- Inicijativa i načelnik općine Mersudin Nanić-odogovri na pitanja vijećnika.

AD 3. Razmatranje i usvajanje  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju odluke o osnivanju JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;
Predsjedavajući OV otvorio raspravu.
U raspravi učestvovali:
Vahid Mulalić- Komisija za statut i propise, Hasan Hilić, Ermin Veladžić i Suvad Veladžić.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i sa 3 glasa „UZDRŽAN“ JE usvojilo  Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju odluke o osnivanju JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;

Pet viječnika se nije izjašnjavalo.
AD 4. - Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;
Predsjedavajući OV otvorio raspravu po četvrtoj tačci dnevnog reda. 
U raspravi učestvovali: Vahid Mulali- Komisija za statut i propise, Hasan Hilić-rasprava, Amel Aldžić-poslovnička intervencija, Suvad Veladžić-replika, Vahid Mulalić-replika, Hasan Hilić-replika, Vahid Mulalić-poslovnička intervencija.
-Pauza 5.minuta na zahtjev Kluba vijećnika SDA.
Veladžić Ermin – rasprava. 

Zatvorena rasprava po 4 tačci dnevnog reda. 

Načelnik općine Mersudin Nanić-odgovor

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 8 glasa PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“  JE usvojilo  Zaključak o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta JKP „KOMB” d.o.o. Bužim;
Pauza 5.minuta na prijedlog Kluba NLB.
AD 5. - Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju  saglasnost na Pravila o izmjeni i dopuni Pravila JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim,
U raspravi učestvovali: Vahid Mulalić-Komisija za statut i propise, v.d. direktor Vahidin Veladžić- obrazložio prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti na Pravila i Pravilnik javne ustanove, te Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o zaštiti od požara JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim, Nermi Porić –rasprava i Amel Aldžić-rasprava. 
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 8 glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“, usvojilo  Zaključak o davanju  saglasnost na Pravila o izmjeni i dopuni Pravila JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim.
AD 6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Pravilnik o radu JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim;
-Predsjedavajući otvorio raspravu po šestoj tačci dnevnog reda.

U raspravi učestvovali: Vahid Mulalić-Komisija za statut i propise
Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“  i sa 5 glasova„UZDRŽAN“, usvojilo  Zaključak o davanju  saglasnost na Pravilnik o radu JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim.
AD 7. - Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o zaštiti od požara JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim;
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po sedmoj tačci dnevnog reda. 
U raspravi učestvovali: Vahid Mulalić-Komisija za statut i propise
Općinsko vijeće je sa 11 glasova „ZA“ , bez glasova PROTIV i 6 glasova UZDRŽAN usvojilo  Zaključak o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o zaštiti od požara JU Centar za kulturu, sport i informisanje.
Ad. 8. - Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o izmjeni odluke o raspodjeli i načinu utoška sredstava na ekonomskom kodu 821 223- vodeni putevi, zračne i pomorske luke
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po osmoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“ , bez glasova PROTIV i 8 glasova UZDRŽAN usvojilo Odluku o izmjeni odluke o raspodjeli i načinu utoška sredstava na ekonomskom kodu 821 223- vodeni putevi, zračne i pomorske luke
Sjednica završena u 17,46 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








    OPĆINSKOG VIJEĆA 

  s.r. Agan Skenderović 



                   s.r. Suvad Šahinović
