BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01/1-04-XIV/VIII/21

Bužim, dana 24.03.2022.godine
IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  XIV redovne sjednice Osmog saziva  Općinskog vijeća općine Bužim, održane 24.03.2022.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 16:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Abid Mulalić,

2. Suvad Veladžić,

3. Agan Elkasović,

4. Ramiz Kišmetović,

5. Bajro Handanović,

6. Ibrahim Dizdarević,

7. Suvad Šahinović,
8. Nermin Porić,

9. Ermin Veladžić,
10. Nijaz Aldžić,
11. Remzija Šomić,

12. Amel Aldžić,
13. Remzija Pajalić,
14. Lejla Šahinović,

15. Hasan Hilić i
16. Nezir Tahić
       17.
Vahid Mulalić
Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim: Mersudin Nanić-općinski načelnik, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju, Rijad Nanić –savjetnik načelnika i Edis Sijamhodžić-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i Vahidin Veladžić- v.d.direktora JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“ , Amra Amidžić direktorica Centra za socijalni rad,Senad Krupić,Mustafa Kišmetović,Zlatko Cinac,Elvira Muratović,Općinski pravobranioc Almira Đip Duraković.
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Suvad Šahinović je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 17 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio XIV redovnu sjednicu  VIII saziva Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te u ime Vijeća i u svoje lično ime pozdravio načelnika općine, vijećnike, prisutne ispred Općinskog organa uprave i predstavnike medija.
-Predsjedavajući Suvad Šahinović–  Otvaram raspravu po predloženom dnevnom redu.
U raspravi o dnevnom redu učešće je uzeo Općinski načelnik koji povlači tacku 11 sa dnevnog reda i predlaze da se umjesto te tacke doda tacka koju ste dobili u matrijalima prije sjednice.

Nije bilo rasprave vise,presjedavajući zatvara raspravu.
 Klub Asda trazi 5 min pauze prije izjasjanjavanja.

Presjedavajući daje ovaj prijedlog ON na izjasnjavanje 

Općinsko vijeće je sa 10glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i sa 7 glasova „UZDRŽAN
Usvojilo prijedlog o izmjeni dnevnog reda Općinskog načelnika.

Presjedavajući daje na izjasnjavanje dnevni red 
Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“ usvojilo dnevni red za  XIV  redovne sjednice OV Bužim

Dnevni red:
1. Razmatranje i usvajanje Izvoda iz Zapisnika sa XIII redovne sjednice Općinskog vijeća;
2. Pitanje vijećnika i odgovori na ista;
3. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o načinu izmirenja dugovanja mjesnih zajednica prema firmi Kov-grad d.o.o. Bužim;
4. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu JU Centar za socijalni rad Bužim;
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na izbor i imenovanje imenovanje direktora u JU Centar za socijalni rad Bužim.
6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Programa subvencioniranja dijela troškova komunalnih vodnih usluga vodosnabdijevanja i odvodnje i prečišćavanje otpadnih voda za socijalno ugrožene kategorije stanovništva;
7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o subvencioniranju dijela troškova usluga vodosnabdijevanja, odvodnje i prečišćavanja voda;
8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o ispitivanju zadovoljstva građana o radu lokalne uprave i o radu Općinskog vijeća općine Bužim;
9. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o realizaciji Programa održavanja i modernizacije objekata i uređaja zajedničke komunalne potrošnje na području općine Bužim za 2021. godinu;
10. Razmatranje i usvajanje prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o finansiranju troškova prevoza redovnih učenika srednjih škola na području općine Bužim;
11. Zaključak o izuzeću;
12. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu Općinskog pravobranilaštva općine Bužim za 2021. godinu;
13. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana Isin brod.
Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana Isin brod.AD 1.Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa XIII redovne sjednice OV Bužim,
Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i sa 8 glasova „UZDRŽAN“ nije usvojilo izvod iz zapisunika sa XII  redovne sjednice OV Bžim .

 AD 2.Pitanja vijećnika i odgovori na ista;
 Nije bilo pitanja vijećnika.
AD 3. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Sporazum o načinu izmirenja dugovanja mjesnih zajednica prema firmi Kov-grad d.o.o. Bužim;
Predsjedavajući OV otvorio raspravu i predlaže da vijećnici raspravljaju o tačci 3 dnevnog reda,
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje pauzu od 5.minuta na zahtjev kluba A SDA.
Predsjedavajući daje na izjašnjavanje Odluku o o dodjeli javnih općinskih priznanja i odlikovanja;
Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“ i sa 2 glasa„UZDRŽAN“ JE usvojilo  prijedloga Odluke dodjeli javnih općinskih priznanja i odlikovanja;

AD 4. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o radu JU Centar za socijalni rad Bužim;
Predsjedavajući OV otvorio raspravu.
Nije bilo rasprave.
. 
Općinsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“8 glasova„UZDRŽAN“, nije usvojilo Izvještaj o rješevanju upravnih stvari u upravnom postupku Općinskog organa uprave općine Bužim za 2021. godinu
 AD 5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na izbor i imenovanje imenovanje direktora u JU Centar za socijalni rad Bužim.
Predsjedavajući otvorio raspravu.

U raspravi učestvovali:Nezir Tahić.

Općinsko vijeće je sa 14 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i 2 glasa„UZDRŽAN“, usvojilo  je Odluku o utvrđivanju prosječne konačne građevinske cijene 1m2 korisne stambene površine u 2022. godini;

AD 6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Programa subvencioniranja dijela troškova komunalnih vodnih usluga vodosnabdijevanja i odvodnje i prečišćavanje otpadnih voda za socijalno ugrožene kategorije stanovništva
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po šestoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o baznoj cijeni za 2022. godinu.
AD7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o subvencioniranju dijela troškova usluga vodosnabdijevanja, odvodnje i prečišćavanja voda;

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po sedmoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“, usvojilo Odluku o subvenciranju dijela troškova usluga vodosnadbjevanja,odvodnje i prečišćavanja vode
AD 8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o ispitivanju zadovoljstva građana o radu lokalne uprave i o radu Općinskog vijeća općine Bužim;

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po osmoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“, usvojilo Odluke o ispitivanju zadovoljstva građana o radu lokalne uprave i o radu Općinskog vijeća općine Bužim;

AD 9. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o realizaciji Programa održavanja i modernizacije objekata i uređaja zajedničke komunalne potrošnje na području općine Bužim za 2021. godinu;

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po devetoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i sa 8 glasova„UZDRŽAN“, usvojilo Razmatranje i usvajanje Izvještaja o realizaciji Programa održavanja i modernizacije objekata i uređaja zajedničke komunalne potrošnje na području općine Bužim za 2021. godinu;

AD 10. Razmatranje i usvajanje prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o finansiranju troškova prevoza redovnih učenika srednjih škola na području općine Bužim

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po desetoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Abid Mulalić iznio stav komisije kojije pozitivan stav.

Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“, usvojilo Razmatranje i usvajanje prijedloga odluke o izmjeni i dopuni Odluke o finansiranju troškova prevoza redovnih učenika srednjih škola na području općine Bužim

AD 11. Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po jedanestoj tačci dnevnog reda. 
U raspravi su učestovali;Hasan Hilić,Lejla Šahinović Kedić,

Nakon zaključenja rasprave ON je predložio da se Amela Ljubijankić imenuje za državnog službenika koji će ga mijenjat oko ovog potpisivanja rjesenja.

Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i sa 5 glasova„UZDRŽAN“, usvojilo takav prijedlog.
AD 12. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana Isin brod.
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po dvanestoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i sa 7 glasova„UZDRŽAN“, usvojio.Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju izradi Regulacionog plana Isin brod.

AD 13.Razmatranje i usvanje izvjestaja i plana rada JU „Centar za kulturu sport i informisanje“
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po trinestoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave

Općinsko vijeće je sa 15 glasova „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i sa 2glasa„UZDRŽAN“, usvojilo Razmatranje i usvanje izvjestaja i plana rada JU „Centar za kulturu sport i informisanje
Sjednica završena u 17,00 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








    OPĆINSKOG VIJEĆA 

  s.r. Edis Sijamhodžić 



                   s.r. Suvad Šahinović
