BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNA I HERCEGOVINA

UNSKO-SANSKI KANTON

OPĆINA BUŽIM

OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01/1-04-XVI/VIII/22
Bužim, dana 31.05.2022.godine
IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  XVI redovne sjednice Osmog saziva  Općinskog vijeća općine Bužim, održane 31.05.2022.godine, u prostorijama JU Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim (VIJEĆNICA), sa početkom u 16:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Abid Mulalić,

2. Suvad Veladžić,

3. Agan Elkasović,

4. Ramiz Kišmetović,

5. Bajro Handanović,

6. Ibrahim Dizdarević,

7. Suvad Šahinović,
8. Nermin Porić,

9. Vahid Mulalić
10. Ermin Veladžić,
11. Nijaz Aldžić,
12. Remzija Šomić,

13. Amel Aldžić,
14. Remzija Pajalić,
15. Lejla Šahinović,

16. Hasan Hilić i
17. Nezir Tahić
Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim: Mersudin Nanić-općinski načelnik, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju i Edis Sijamhodžić-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i Edin Veladžić iz JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“  i Ilfad Eminić šef službe za privredu.
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Suvad Šahinović je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 17 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio XVI redovnu sjednicu  VIII saziva Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te u ime Vijeća i u svoje lično ime pozdravio načelnika općine, vijećnike, prisutne ispred Općinskog organa uprave i predstavnike medija.
-Predsjedavajući Suvad Šahinović–  Otvara raspravu po dnevnom redu.
U raspravi o dnevnom redu učešće su uzeli: Ermin Veladžić koji predlaže da se usvoji dnevni red koji je predložen na Kolegiju OV i da se povuče tačka 6. predloženog dnevnog reda, a na mjesto tačke 6. da bude Izbor i imenovanje u Centru za kulturu, sport i informisanje. Još su po dnevnom redu učestvovali Suvad Veladžić, Nezir Tahić, Amel Aldžić,Nijaz Aldžić, Suvad Šahinović.  i  Općinski načelnik.

Pauza od 5.minuta 

Suvad Veladžić-stav kluba SDA i ermin Veladžić se izjašnjava da ostaje kod svog prijedloga dnevnog reda.

Presjedavajući zatvara raspravu i daje na izjašnjavanje prijedlog vijećnika Ermina Veladžića o dnevnom redu.
 Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, sa 2 glasa „PROTIV“ i  5 glasova „UZDRŽAN
Usvojilo prijedlog dnevnog reda na prijedlog vijećnika Ermina Veladžića.
Dnevni red:

1. Razmatranje i usvajanje Izvoda iz Zapisnika sa XV redovne sjednice Općinskog vijeća;

2. Pitanje vijećnika i odgovori na ista;

3. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o stanju JKP KOMB d.o.o. Bužim (u stečaju), br. 346/22 od 22.03.2022. godine,  

4. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga postupanja sa komunalnim otpadom, br. 345/22 od 23.03.2022. godine, 

5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga snabdijevanje pitkom vodom, br. 343/22 od 23.03.2022. godine.

6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na izbor direktora u JU Centar za kultutu, sport i informisanje Bužim,
7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o postupku, uslovima, načinu i troškovima legalizaciji bespravno izgrađenih građevina na području općine Bužim.

. 
.AD 1.Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa XV redovne sjednice OV Bužim,
Predsjedavajući otvorio raspravu.

U raspravi učestvovali:Amel Aldžić i Hasan Hilić.
Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 5 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo izvod iz zapisunika sa XV  redovne sjednice OV Bžim .

 AD 2.Pitanja vijećnika i odgovori na ista;
U raspravi učestvovali: Hasan Hilić, Remzija Šomić, i Amel Aldžić- pitanja vijećnika.
Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i 5 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo izvod iz zapisunika sa XV  redovne sjednice OV Bžim .

AD 3. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o stanju JKP KOMB d.o.o. Bužim (u stečaju), br. 346/22 od 22.03.2022. godine,  
Predsjedavajući OV otvorio raspravu po  trećoj tačci dnevnog reda.

 Izvještaj o stanju u JKP „KOMB“ (u stečaju) obrazložio stečajni upravnik.
U raspravi učestvovali: Suvad Veladžić i predložio dva Zaključka: 1.Općinsko vijeće daje podršku u radu stečajnom upravniku u cilju normaliziranja stanja u ovom poduzeću, a posebno rješavanju vodosnabdijevanja pitkom vodom i odvozom komunalnog odpada i 2. – Traži se od JKP Komb Bužim u stečaju da da redovno dostavlja račune za preužene usluge građanima da se ne dešava da građani dobijaju iste nakon dva tri mjeseca., U raspravi još učestvovali: Nezir Tahić, Suvad Šahinović Hasan Hilić, Ramiz Kišmetović , Ermin Veladžić, Remzija Šomić, Abid Mulalić i Agan Elkasović. 
Hasan Hilić predlaže Zaključak: Da se iz budžeta općine Bužim obezbijedi 200.000,00 KM da u ovoj i narednoj godini iz tih sredstava  sufinasira trošak energenata.
Predsjedavajući zatvara raspravu i daje na izjašnjavanje Zaključke Suvada Veladžića.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i bez glasova „UZDRŽAN“  (šet vijećnika se nije izjašnjavalo) JE usvojilo Zaključak br. 1 vijećnika Suvada Veladžića.

Glasanje po Zaključku br. 2 vijećnika Suvada Veladžića:
Općinsko vijeće je sa 4 glasova „ZA“, 4 glasa „PROTIV“ 7 glasova „UZDRŽAN“  (dva vijećnika se nisu izjašnjavali) NIJE usvojilo Zaključak br. 2 vijećnika Suvada Veladžića.
Općinsko vijeće je sa 10 glasova „ZA“, 2 glasa „PROTIV“ i  2 glasa UZDRŽAN“ (tri vijećnika se nisu izjašnjavala), JE usvojilo  Izvještaj o stanju JKP KOMB d.o.o. Bužim (u stečaju), br. 346/22 od 22.03.2022. godine.  

AD 4. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga postupanja sa komunalnim otpadom, br. 345/22 od 23.03.2022. godine, 

Predsjedavajući OV otvorio raspravu.
Stečajni upravnik obrazložio Odluku.

U raspravi učestvovali: Abid Mulalić- iznio pozitavan stav Komisije, Vahid Mulalić, Ermin Veladžić, Hasan Hilić, Lejla Šahinović Kedić, Suvad Šahinović, Nezir Tahić,Remzija Šomić, Ramiz Kišmetović, Amir Aldžić i Općinski načelnik .

Ermin Veladžić traži od Općinskog načelnika da hitnoj proceduri u budžetu općine pripremi 100.000,00 KM na ime poskupljenja cijena usluga građanima, a sredstva će kao vid refundacije na mjesečnom nivaou od 20,00 KM isplaćivati komunalnom poduzeću.
. 
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, 5 glasova „PROTIV“ i  2 glasa UZDRŽAN“, JE usvojilo prijedlog Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga postupanja sa komunalnim otpadom, br. 345/22 od 23.03.2022. godine, 

AD 5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga snabdijevanje pitkom vodom, br. 343/22 od 23.03.2022. godine.

.
Predsjedavajući otvara raspravu.
Klub A-SDA predlaže Zaključak

Predsjedavajući daje na izjašnjavanje Zaključak Kluba A SDA.

Općinsko vijeće je sa 8 glasova „ZA“,2 glasa „PROTIV“  i 7 glasova UZDRŽAN“,  NIJE usvojilo  Zaključak kluba A SDA.

Predsjedavajući daje na glasanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga snabdijevanje pitkom vodom, br. 343/22 od 23.03.2022. godine.

Općinsko vijeće je sa 9 „ZA“, 5 glasova „PROTIV“  i sa 2  glasa„UZDRŽAN“,   JE usvojilo  Zaključak o davanju saglasnosti na Odluku o cjenovniku komunalnih usluga snabdijevanje pitkom vodom, br. 343/22 od 23.03.2022. godine

AD6.  Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o davanju saglasnosti na izbor direktora u JU Centar za kultutu, sport i informisanje Bužim,
Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po šestoj tačci dnevnog reda. 
U raspravi učestvovali: Ramiz Kišmetović- iznio pozitivan stav Komisije za izbor i imenovanje za izbor Mujage Nanića za direktora JU Centar za kulturu sport i informisanje, Suvad Veladžić iznio stav kluba SDA da OV nije nadležno da daje saglasnost za imenovanje direktora, te traži da se materijal puvuče sa sjednice OV, Ermin Veladžić, Nezir Tahić, Hasan Hilić, Nermin Porić, Remzija Šomić, Nijaz Aldžić, Amel Aldžić, Suvad Šahinović i Vahid Mulalić.

Predsjedavajući zatvara raspravu i daje prijedlog Zaključka Suvada Veladžića na izjašnjavanje.
Općinsko vijeće je sa 4 „ZA“, 2 glasa „PROTIV“  i sa 7  glasova„UZDRŽAN“,   NIJE usvojilo  Zaključak vijećnika Suvada Veladžića.
Općinsko vijeće je sa 6 „ZA“,4  glasa „PROTIV“  i 7 glasova„UZDRŽAN“,  NIJE usvojilo  Zaključak o davanju saglasnosti na izbor direktora u JU Centar za kultutu, sport i informisanje Bužim,
AD 7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o postupku, uslovima, načinu i troškovima legalizaciji bespravno izgrađenih građevina na području općine Bužim.

Predsjedavajući Općinskog vijeća otvorio raspravu po sedmoj tačci dnevnog reda. 
Nije bilo rasprave.
Općinsko vijeće je sa 17 „ZA“, bez glasova „PROTIV“  i bez glasova„UZDRŽAN“,  usvojilo Odluku o postupku, uslovima, načinu i troškovima legalizaciji bespravno izgrađenih građevina na području općine Bužim.
Sjednica završena u 21,04 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








    OPĆINSKOG VIJEĆA 

  s.r. Edis Sijamhodžić 



                   s.r. Suvad Šahinović
