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OPĆINSKO VIJEĆE

Broj:01/1-04-IXX/VIII/22
Bužim, dana 27.12.2022.godine
IZVOD IZ ZAPISNIKA

          sa  XX redovne sjednice Osmog saziva Općinskog vijeća općine Bužim, održane 08.02.2023.godine, u prostorijama Općine Bužim (Mala sala), sa početkom u 16:00 sati. 

          Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da sjednici prisustvuju slijedeći vijećnici:

1. Indira Bosnić,
2. Suvad Veladžić,

3. Agan Elkasović,

4. Ramiz Kišmetović,

5. Bajro Handanović,

6. Ibrahim Dizdarević,

7. Suvad Šahinović,

8. Vahid Mulalić
9. Ermin Veladžić,
10. Nijaz Aldžić,
11. Remzija Šomić,

12. Amel Aldžić,
13. Remzija Pajalić,
14. Lejla Šahinović,

15. Hasan Hilić i
16. Nermin Porić
17. Nezir Tahić

Prisutni ispred Općinskog organa uprave općine Bužim: Mersudin Nanić-Općinski načelnik, Husein Duranović- v.d sekretara OV po ovlaštenju, Ilfad Eminić, Rijad Nanić, Senad Krupić, Elvira Muratović i Agan Skenderović-zapisničar.

Sjednici OV prisustvuju i v.d. direktora Vahidin Veladžić  JU „Centar za kulturu, sport i informisanje Bužim“.
Nakon prozivke vijećnika, predsjedavajući Vijeća Hasan Hilić je konstatovao da današnjoj sjednici Vijeća prisustvuje 17 vijećnika, čime su se stekli uslovi za rad i punovažno odlučivanje, te je otvorio XX redovnu sjednicu  VIII saziva Općinskog vijeća Bužim i proglasio je javnom, te pozdravio načelnika općine, vijećnike, prisutne ispred Općinskog organa uprave, predstavnika JU i predstavnike medija.
-Predsjedavajući Hasan Hilić–  Otvara raspravu po dnevnom redu.
U raspravi o dnevnom redu učešće su uzeli: 
Suvad Šahinović, predložio da se na današnju sjednicu kao dvije tačke nevnog reda uvrsti smjena zamjenika predsedavajućeg i menovanje zamjenika predsjedavajućeg.

Predsjedavajući Hasan Hilić odgovorio vijećniku Šahinoviću na prijedlog dopune dnevnog reda, a v.d. sekretara pročitao odredbe Poslovnika koje triteriju ovo pitanje.

Predsjedavajući zatvara raspravu po dnevnom redu i daje na izjašnjavanje predloženi dnevni red.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, bez  glasova „PROTIV“ i  sa 6 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo slijedeći:
Dnevni red:
1. Razmatranje i usvajanje Izvoda iz Zapisnika sa II vanredne sjednice Općinskog vijeća;

2. Razmatranje i usvajanje Izvoda iz Zapisnika sa III vanredne sjednice Općinskog vijeća;

3. Pitanje vijećnika i odgovori na ista;

4. Dostava akata iz Plana integriteta općine Bužim (dostava akata na znanje);

5. Razmatranje i usvajanje godišnjeg plana rada općine Bužim i Službi općinskog organa uprave općine Bužim za 2023. godinu;

6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim u 2023. godini;

7. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku Općinskog organa uprave općine Bužim za 2022. godinu;

8. Razmatranje i usvajanje informacije o anketiranju i rezultatima mjerenja zadovoljstva građana javnim uslugama u općini Bužim;

9. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja o razrješenju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja.

10. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja o imenovanju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja;

11. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenje o razrješenju komisije za budžet i finansije;

12. Razmatranje i usvajanje prijedloga rješenja o imenovanju komisije za budžet i finansije.

AD 1.Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa II Vanredne sjednice OV Bužim,

Predsjedavajući otvorio raspravu. Nije bilo prijavljenih za raspravu.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i  sa 8 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo izvod iz zapisunika sa II Vanredne sjednice OV Bžim .

AD 2. Razmatranje i usvajanje izvoda iz zapisnika sa III Vanredne sjednice OV Bužim,

Predsjedavajući otvorio raspravu. Nije bilo prijavljenih za raspravu.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i  sa 8 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo izvod iz zapisunika sa III Vanredne sjednice OV Bžim .

AD 3. Pitanja vijećnika i odgovori na ista,-
Predsjedavajući OV otvorio raspravu po  trećoj tačci dnevnog reda.

 U raspravi učestvovali: Ermin Veladžić postavio tri vijećnička pitanja u pismenoj formi, Nermin Porić-postavio dva pitanja u pismenoj formi. Replike: Suvad Šahinović i Nezir Tahić.
AD 4. Dostava akata iz Plana integriteta općine Bužim (dostava akata na znanje);

Nije bilo rasprave po ovoj tačci dnevnog reda.
AD 5. Razmatranje i usvajanje godišnjeg plana rada općine Bužim i Službi općinskog organa uprave općine Bužim za 2023. godinu;

Predsjedavajući otvorio raspravu. Ispred predlagača ON Mersudin Nanić obraložio Plan rada općine Bužim i predlaže OV da isti usvoji.

Općinsko vijeće je sa 11 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i  sa 6 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo Plan rada općine Bužim i Službi općinskog organa uprave općine Bužim za 2023. godinu;

AD 6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim u 2023. godini; 
Predsjedavajući otvara raspravu po šestoj tačci dnevnog reda.

U raspravi učestvovali: Suvad Veladžić.

Predsjedavajući daje na izjašnjavanje prijedlog odluke.
Općinsko vijeće je sa 17 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i  sa bez glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo Odluku o utvrđivanju jedinstvenog cjenovnika za obračun i naplatu troškova vatrogasnih usluga i intervencija Vatrogasne jedinice općine Bužim u 2023. godini;
AD 7. Razmatranje i usvajanje Izvještaja o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku Općinskog organa uprave općine Bužim za 2022. godinu;
Predsjedavajući otvorio raspravu. Nije bilo prijavljenih za raspravu, te predsjedavajući daje na izjašnjavanje Izvještaj.

 Općinsko vijeće je sa 12 glasova „ZA“,  bez glasova „PROTIV“ i  sa 5 glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo Izvještaj o rješavanju upravnih stvari u upravnom postupku Općinskog organa uprave općine Bužim za 2022. godinu
AD 8. Razmatranje i usvajanje informacije o anketiranju i rezultatima mjerenja zadovoljstva građana javnim uslugama u općini Bužim;
Predsjedavajući otvara raspravu. ON Mersudin Nanić obrazložio informaciju o anketiranju građana. Zatvara se rasprava i informacija prima k znanju.
AD 9. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja o razrješenju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja.
Predsjedavajući otvara raspravu. 

U raspravi učestvovali: Suvad Veladžić, Suvad Šahinović, Ermin Veladžić, Nezir Tahić i Hasan Hilić. Pauza 5.minuta na zahtjev predsjedavajućeg.

Nakon pauze predsjedavajući daje na izjašnjavanje prijedlog Rješenja.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“, sa 4 glasa „PROTIV“ i  sa 4 glasa „UZDRŽAN“ JE usvojilo Rješenje o razrješenju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja.

AD 10. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenja o imenovanju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja; 
Predsjedavajući otvara raspravu. Nije bilo prjavljenih, te daje na izjašnjavanje prijedlog Rješenja.

Općinsko vijeće je nakon pojedinačnoh izjašnjavanja sa 9 glasova „ZA“, 5 glasova „PROTIV“ i  sa 3 glasa „UZDRŽAN“ JE usvojilo Rješenje o imenovanju komisije za izbor i imenovanje i mandatno imunitetska pitanja; 
AD 11. Razmatranje i usvajanje prijedloga Rješenje o razrješenju komisije za budžet i finansije; 
Predsjedavajući otvara raspravu. U raspravi učestvovali: Suvad Veladžić
Predsjedavajući daje pauzu od 5.minuta kako bi Komisija za izbor i menovanje mogla zasjedati.

Nakon pauze predsjednik Komisije za izbor i imenovanje Ramiz Kišmetović iznio stav Komisije, a u raspravi učestvovali: Veladžić Ermin sa prijedlogom Rješenja za Komisiju za budžet i finasije, Remzija Šomić, Suvad Šahinović, Nijaz Aldžić.

Predsjedavajući zatvorio raspravu i daje prijedlog Rješenja na izjašnjavanje.
Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  6 glasova „PROTIV“ i  sa 2 glasa „UZDRŽAN“ JE usvojilo Rješenje o razrješenju komisije za budžet i finansije.
AD 12. Razmatranje i usvajanje prijedloga rješenja o imenovanju komisije za budžet i finansije. 
Predsjedavajući otvorio raspravu.

Nije bilo prijavljenih i predsjedavajući daje prijedlog Rješenja na izjašnjavanje.

Općinsko vijeće je sa 9 glasova „ZA“,  sa 6 glasova „PROTIV“ i  bez glasova „UZDRŽAN“ JE usvojilo Rješenje o imenovanju komisije za budžet i finansije. Dva vijećnika se nisu izjašnjavala.
Sjednica završena u 17,08 sati.

     ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDAVAJUĆI








    OPĆINSKOG VIJEĆA 

  s.r. Agan Skenderović 



                   s.r. Hasan Hilić

